## Кем быть?

## Выбираем интересную профессию

Чем больше разных умений и навыков приобретет ребенок в детстве, тем лучше он будет знать и оценивать свои возможности в более старшем возрасте. Конечно, некоторые элементы профессиональной деятельности им еще трудно понять, но в каждой профессии есть область, которую можно представить на основе наглядных образов, конкретных ситуаций из жизни, историй, впечатлений работника. Поэтому в детском саду на данном этапе мы создаем определенную наглядную основу, на которой в последующем будет базироваться дальнейшее развитие профессионального самосознания.

В нашем детском саду с целью популяризации героической профессии пожарного, приобщения детей к изучению вопросов **безопасности**, профилактики **пожаров**, чрезвычайных ситуаций **17 февраля 2023 года** состоялось очередное открытое занятие в подготовительной к школе группе «Незабудка» (воспитатель Тюкляева М.П.).

Для привлечения внимания детей к данной теме, воспитатель создала проблемную ситуацию для формирования мотивации к изучению профессии пожарного — героя нашего времени. В презентации отобразила работу **пожарных,** их бесстрашие, мужество и отвагу, и параллельно учила детей не только соблюдению пожарной безопасности, но и правилам поведения во время возникновения возгорания. Используя различные игры и создавая ситуации, воспитатель закрепила у детей знания о профессиональных трудовых действиях пожарных, орудии труда людей данной профессии, о технике на службе у человека. Закрепила домашний адрес, номера телефонов.

Воспитатель Кувалдина С.В. с помощью Steam-технологии с детьми проектировали быстрое местонахождение пожара и его локализацию.

В конце занятия всех детей приняли в школу «Юных пожарных» и вручили удостоверения.

Фотоматериал

























